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9o 120 sayisinin % 12 si kagtir??

A) 144 B) 14,4 C)1,44 D) 0,44

%, Hangi sayinin %24’ 384 eder?
A) 160 B)1600 C) 16000 D) 160000

&, %36’s1 396 olan sayinin 11 kati kagtir?
A)1100 B)1200 C)12100 D) 14400

4, Bir siniftaki 6grencilerin % 30’u kiz ve kizlarin
% 20’si gézlukludir. Bu sinifta 50 kisi oldu-
guna gére, gézlukli kiz 6grenci sayisi kactir?

A)3 B) 5 C)10 D) 12
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7. SINIF

TEST - 2

&, Bir magaza 6nce Urinlerini %20 kar ile sat-
mak istemis, fakat sonra yeni fiyati Gizerin-
den %10,5 indirim yapmak zorunda kalmis-
tir. Buna goére, bu magaza toplam %kac kar
etmistir?

A) 7,4 B)12,4 C) 30,5 D) 42,5

@ %12 indirim yaptiktan sonra 352 TL'ye sati-
lan bir malin indirim yapilmadan énceki fiyati
kac TL dir?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400

7. Bir otoblis firmasi yolcu sayisinin azaldigi-
ni fark edince, bilet fiyatlarinda %50 indirim
yaptigini duyuruyor. Normal bilet fiyati 82 TL
olduguna goére, indirimli fiyati ka¢ TL dir?

A) 23 B) 32 C) 41 D) 56

34 TL ye satilan bir maldan 6 TL kér edildi-
gine gobre, kar orani yaklasik olarak yuzde
kagtir?

A) 20,5 D) 21,4

B) 20,7

C) 21,1
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©, 27 TL ye satilan bir Griinden 3 TL zarar edildi-
gine gbre, zarar orani yiizde kagtir?

A9 B) 10 C) 11 D) 12
9@, 120 sayisinin % 30’u kactir?

A) 18 B) 24 C) 36 D) 48
99, 15 sayisi 75’in ylzde kacidir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 45

92, Bir sayinin %15 fazlasini bulmak icin bu sa-
yinin asagidakilerden hangisiyle carpilmasi
yeterlidir?
A) 0,15 D) 115

B) 0,85 C)1,15
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18, %25’i ile %35’inin toplami 180 olan sayi kac-
tir?

A) 30 B) 60 C) 300 D) 600

44}, Bir sayinin asagidaki ytizdeleri bulunacaktir.
Buna gore, hangisinin sonucu bu sayidan
buylktir?

A) %2,25 B) %70

C) %95 D) %118

98, Bir x sayisinin %20 fazlasi ile y sayisinin
%80’i esittir. Buna gbére, x ve y arasindaki
baginti asagidakilerden hangisidir?

A) 3x=2y B) 2x=3y

C) x=4y D) 4x=y

18, %50’si % 15’inden 70 fazla olan bir sayinin
% 75’i kactir?

B) 150

A) 140 C) 180 D) 210




